  Марки СССР – 1984 год.
1984. Январь. 50-летие Московской городской радиотрансляционной сети.
Рисунок: И. Козлов. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,6.
                                                             
                                                                                                         5464
5464         4 коп. –  Эмблема связи                                                                                                                    -         -

1984. Январь. 25-летие Победы кубинской революции.
Рисунок: В. Бельтюков. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
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                                                                                                         5465
5465         5 коп. –  Государственный флаг Кубы                                                                                            -         -
1984. Январь. Чемпионат Европы по конькобежному спорту среди женщин. Алма-ата, Медео.
Рисунок: Н. Филиппов. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  5,0.
                                                                      [image: image2.jpg]


  

                                                                                                         5466
5466         5 коп. –  Спортсменка в заезде на дистанции                                                                                 -         -

1984. Январь. Оружие Победы. Танки Великой Отечественной войны.
Рисунки: Г. Комлев. Печать: офсет. Греб.12½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,6; 3,6; 3,6; 

3,6; 3,6.
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                                                       5467                                                                             5468 
           [image: image5.jpg]
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                                                    5469                                                                            5470
                                              [image: image7.jpg]



                                                                                              5471
5467       10 коп. –  Танк Т-34                                                                                                                             -         -

5468       10 коп. –  Тяжёлый танк КВ                                                                                                               -         -

5469       10 коп. –  Тяжёлый танк ИС-2                                                                                                            -         -

5470       10 коп. –  Самоходная артиллерийская установка СУ-100                                                             -         -

5471       10 коп. –  Тяжёлая самоходная артиллерийская установка ИСУ-152                                            -         -
5471a     10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5471,  без зубцов                                                                           -         -
1984. Февраль. XIV зимние Олимпийские игры В Сараево.
Рисунки: Н. Литвинов. Печать: глубокая. Рам.11½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  7,4; 6,9;

6,1; 5,4.
                            [image: image8.jpg]
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                                                                     5472                                                             5473 
                       [image: image10.jpg]


 [image: image11.jpg]



                                                              5474                                                             5475 
5472         5 коп. –  Биатлон                                                                                                                                -         -

5473       10 коп. –  Конькобежный спорт                                                                                                         -         -

5473a     10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5473,  без зубцов                                                                           -         -
5474       20 коп. –  Хоккей с шайбой                                                                                                                -         -

5474a     20 коп. –  Рисунок и цвет марки 5474,  без зубцов                                                                           -         -
5475       45 коп. –  Фигурное катание                                                                                                               -         -

Малые листы.  
                        [image: image12.jpg]


 [image: image13.jpg]



                       [image: image14.jpg]
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1984. Февраль. 120 лет Московскому зоопарку.
Рисунки: В. Колганов. Печать: офсет. Греб.12½ х 12. Марки многоцветные.  Тиражи:  8,3; 8,1; 7,7;

7,2; 4,9.
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                                  5476                                  5477                                  5478                                     5478а
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                                                                         5479                                  5480
5476         2 коп. –  Мандрил                                                                                                                              -         -

5477         3 коп. –  Бонтебек                                                                                                                              -         -

5478         4 коп. –  Ирбис                                                                                                                                   -         -

5478a       4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5478,  без зубцов                                                                           -         -
5479         5 коп. –  Венценосный журавль                                                                                                       -         -

5480       20 коп. –  Попугай ара                                                                                                                         -         -

1984. Март. 50-летие со дня рождения Юрия Гагарина.
Рисунок: Г. Комлев. Печать: металлография. Греб.12 х 12½.  Тираж:  6,0.
                                                 [image: image22.jpg]:
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                                                                                            5481
5481       15 коп. –  Портрет Ю. Гагарина  (синяя)                                                                                           -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ. Тираж: 0,12.
1984. Март. 30-летие освоения целины.  Почтовый блок.
Рисунок: Г. Комлев. Печать: глубокая. Рам.11½. Размер блока: 6,8 х 8,7 см.  Тираж:  1,45.
                                                 [image: image23.jpg]



                                                                                            5482
5482       50 коп. –  На марке блока: комсомольцы 50-х годов на целине. На полях блока:                        -         -
                                орнамент из колосьев пшеницы.

1984. Март. Шедевры Государственного Эрмитажа. Английская живопись XVI-XIX в.в. 
Оформление: И. Дергилев. Печать: офсет на мелованной бумаге с водяным знаком и с лаковым

покрытием. Греб.12 х 12½ (5483, 5484, 5486, 5487) и греб. 12½ х 12 (5485).  Тиражи:  4,9; 4,9; 4,4;

?; 2,0.
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                               5483                                                                     5483k
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                               5484                                                                     5484k
[image: image28.jpg]


 [image: image29.jpg]



                               5485                                                                                  5484k
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                                  5486                                                                   5486k
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                                 5487                                                                     5487k
5483         4 коп. –  Джордж Хейтер «Портрет Е.К. Воронцовой»                                                                 -         -
5483k       4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5483, с купоном                                                                            -         -
5484       10 коп. –  Джордж Ромни «Портрет миссис Хэрриэт Гриер»                                                         -         -
5484k     10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5484, с купоном                                                                            -         -
5485       20 коп. –  Джордж Морланд «Приближение грозы»                                                                       -         -
5485k     20 коп. –  Рисунок и цвет марки 5485, с купоном                                                                            -         -
5486       45 коп. –  Круг Маркуса Герарда младшего «Портрет неизвестного»                                          -         -
5486k     45 коп. –  Рисунок и цвет марки 5486, с купоном                                                                            -         -
5487       50 коп. –  Джошуа Рейнольдс «Амур развязывает пояс Венеры»                                                  -         -
5487k     50 коп. –  Рисунок и цвет марки 5487, с купоном                                                                            -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер блока: 14,5 х 8,0 см.  Тираж:  0,7.
                                  [image: image35.jpg]



                                                                                               5488
5488         50+50 коп. –  Томас Гейнсборо  «Портрет дамы в голубом»                                                        -         -
1984. Март. 90-летие со дня рождения академика С.В. Ильюшина (1894-1977).
Рисунок: П. Бендель. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
                                                             [image: image36.jpg]LIOUINH
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                                                                                            5489
5489         5 коп. –  Портрет С.В. Ильюшина                                                                                                    -         -

1984. Апрель. 100-летие со дня рождения А.С. Бубнова (1884-1940).
Рисунок: Т. Панченко. Печать: глубокая. Рам.11½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  3,35.
                                                             [image: image37.jpg]



                                                                                            5490
5490         5 коп. –  Портрет А.С. Бубнова                                                                                                        -         -

1984. Апрель. Совместный советско-индийский космический полёт на корабле «Союз Т-11».
Рисунки: Ю. Левиновский. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,6;

3,9; 3,5.
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                                         5491                                          5492                                          5493
5491         5 коп. –  Метеоракета М-100                                                                                                            -         -

5492       20 коп. –  Система слежения                                                                                                              -         -

5493       45 коп. –  Ракета на старте                                                                                                                  -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер блока:  6,5 х 8,5 см.  Тираж:  1,4.
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                                                                                             5494
5494         50 коп. – Космонавты на космической станции «Салют-7»                                                         -         -

1984. Апрель. 12 апреля – день космонавтики.
Рисунок: Ю. Арцименев. Печать: глубокая. Рам.11½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  4,3.
                                                  [image: image42.jpg]



                                                                                             5495
5495         10 коп. – Достижения космической техники на службе мира и прогресса. Космонавт             -         -
                                 в открытом космосе.
1984. Апрель. 50-летие героического похода парохода «Челюскин».
Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам.11½ х 12. Марки 
многоцветные.  Тиражи:  4,5; 3,2; 3,0.
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                                                          5496                                                             5497 
                                                             [image: image45.jpg]


 

                                                                                             5498
5496           6 коп. –  Пароход «Челюскин» на фоне карты и Северный морской путь                                -         -
5497         15 коп. –  Эвакуация с парохода «Челюскин» на льдину                                                              -         -
5498         45 коп. –  Эвакуация со льдины на самолётах                                                                                -         -
МАЛЫЕ ЛИСТЫ.  Тиражи: 0,12; 0,12; 0,12.
      [image: image46.jpg]


 [image: image47.jpg]


 
                                          [image: image48.jpg]



1984. Апрель. 50-летие установления звания Героя Советского Союза.  Почтовый блок.
Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: глубокая. Размер блока: 10,5 х 7,0 см. Рам.11½. Многоцветный.

Тираж:  1,4.
                                        [image: image49.jpg]



                                                                                             5499
5499          50 коп. –  Золотая Звезда Героя                                                                                                       -         -
1984. Апрель. 114 лет со дня рождения В.И. Ленина.  Почтовый блок.
Рисунок: И. Мартынов. Печать: офсет в сочетании с металлографией. Размер блока: 10,0 х 8,0 см.

Рам.11½ х 12. Многоцветный. Тираж:  1,5.
                                          [image: image50.jpg]



                                                                                             5500
5500          50 коп. –  На марке блока: портрет В.И. Ленина. На полях блока: московский Кремль.         -         -
1984. Май. Водные растения.
Рисунки: И. Сущенко. Печать: офсет. Греб.12 х 12½ (5501, 5502) и греб. 12½ х 12. Марки много-

цветные, печатались в листах 36 (6х6).  Тиражи:  8,3; 8,1; 7,8; 5,5; 4,5.
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                                       5501                                   5502                                            5503
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                                                                  5504                                                   5505
5501             1 коп. –  Лотос орехоносный                                                                                                        -         -
5502             2 коп. –  Эвриала устрашающая                                                                                                   -         -
5503             3 коп. –  Кубышка жёлтая                                                                                                             -         -
5504           10 коп. –  Кувшинка белоснежная                                                                                                 -         -
5505           20 коп. –  Болотноцветник щитолистный                                                                                     -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  Тираж: 0,12.
                                                  [image: image56.jpg]



1984. Май. За мир и международное сотрудничество.
Рисунки: А. Аксамит. Печать: глубокая. Рам.11½. Марки многоцветные, выпускались в сцепке из

трёх марок.  Тиражи:  3,9; 3,9; 3,9..
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  - 
                                                  5506                                5507                                 5508
5506             5 коп. –  Народы разных континентов на демонстрации за мир и сотрудничество               -         -
5507             5 коп. –  Памятный текст                                                                                                              -         -
5508             5 коп. –  Народы разных континентов на демонстрации за мир и сотрудничество               -         -
1984. Май. 50-летие Института электросварки имени Е.О. Патона АН УССР.
Рисунок: Ю. Бронфенбренер. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.

                                                                       [image: image58.jpg]


 

                                                                                          5509
5509           10 коп. –  Эмблема Института электросварки  (ИЭС)                                                                 -         -
1984. Май. Двенадцатый  стандартный выпуск.
Рисунок: Н. Черкасов. Печать: офсет на простой бумаге. Греб.12½ х 12.  Тираж:  .

                                                                       [image: image59.jpg]



                                                                                          5510
5510          45 коп. –  Спасская башня Московского Кремля                                                                          -         -
1984. Май. XXV заседание постоянной комиссии по сотрудничеству в области электрической
и почтовой связи.  Рисунок: И. Козлов. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:
3,0.
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                                                                                          5511
5511          10 коп. –  Эмблема комиссии связи                                                                                                -         -
1984. Май. Чемпионат Европы по футболу. 

  Рисунок: Н. Шевцов. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марка многоцветная. Тираж:  3,8.
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                                                                                          5512
5512          15 коп. –  Эмблема чемпионата по футболу. Москва, Ленинград, Киев, Минск –                    -         -
                                   города проведения матчей.
1984. Май. 40-летие со дня рождения Мориса Бишопа (1944-1983).
Рисунок: И. Мартынов. Печать: глубокая. Рам.11½.  Тираж:  2,2.

                                                                 [image: image62.jpg] [TOYTA CCCP.



 

                                                                                           5513
5513           5 коп. –  Портрет Мориса Бишопа – Премьер-министра Гренады (серо-лиловая)                   -         -
1984. Май. 60-летие Центрального музея В.И. Ленина. 

Рисунок: А. Шмидштейн. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  4,3.

                                                                 [image: image63.jpg]TIOYTA CCCP



 

                                                                                          5514
5514          5 коп. –  Портрет В.И. Ленина. Фасад музея Ленина.                                                                   -         -
1984. Июнь. 400-летие Архангельску.

Рисунок: И. Козлов. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  5,5.

                                                                 [image: image64.jpg]


 

                                                                                          5515
5515          5 коп. –  Эмблема города                                                                                                                 -         -
1984. Июнь. Экономическое совещание стран - членов СЭВ в Москве.

Рисунок: Ю. Бронфенбренер. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  2,8.

                                                                 [image: image65.jpg]


 

                                                                                           5516
5516          5 коп. –  Здание СЭВ и Спасская башня Кремля. Девиз совещания: «Единство,                      -         -
                                 Сплочённость, Сотрудничество»
1984. Июнь. Маяки морей Тихого океана.

Рисунки: Ю. Бронфенбренер. Печать: глубокая. Рам.11½. Марки многоцветные. Тиражи:  4,6; 4,4;

4,1; 4,0; 3,6.
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                                               5517                                   5518                                   5519 
                                                   [image: image69.jpg]
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                                                                       5520                                 5521
5517          1 коп. –  Авачинская губа. Петропавловский маяк.                                                                      -         -
5518          2 коп. –  Японское море. Токаревский маяк.                                                                                 -         -
5519          4 коп. –  Японское море. Маяк Басаргин.                                                                                      -         -
5520          5 коп. –  Кроноцкий залив. Кроноцкий маяк                                                                                 -         -
5521        10 коп. –  Охотское. Маяк Марекан.                                                                                                 -         -
1984. Июнь. Орбитальный космический комплекс «Салют-7» - «Союз Т-9».

Рисунок: Г. Комлев. Печать: офсет. Греб.11½ х 12. Марка многоцветная. Тираж:  4,1.

                                              [image: image71.jpg]5410 ANATEKCAN




 

                                                                                             5522
5522        15 коп. –  Лётчики-космонавты В.А. Ляхов и А.П. Александров. 150 суток на борту               -         -
                                 орбитального комплекса (27.06 – 23.11.1983). Экипаж проводил монтажно-

                                 сборочные работы в открытом космосе.

1984. Июль. 60-летие присвоения Комсомолу имени В.И. Ленина.

Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  3,1.
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                                                                                             5523
5523         5 коп. –  Комсомольский значок                                                                                                      -         -
1984. Июль. 60-летие морского флота СССР.

Рисунок: Т. Панченко. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам.11½. Марка много-

цветная. Тираж:  5,4.
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                                                                                            5524
5524        10 коп. –  Теплоход на фоне флага СССР                                                                                        -         -
1984. Июль. 40-летие освобождения Белоруссии от фашистской оккупации.

Рисунок: И. Мартынов. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марка многоцветная. Тираж:  3,55.

                                                               [image: image74.jpg]


 

                                                                                            5525
5525         5 коп. –  Монумент на Кургане Славы                                                                                            -         -
1984. Июль. XXVII Международный геологический конгресс в Москве.

Рисунок: Е. Егоров. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  3,5.

                                                                  [image: image75.jpg]


 

                                                                                           5526
5526         5 коп. –  Эмблема геологического конгресса                                                                                 -         -
1984. Июль. 40-летие Польской Народной Республики.

Рисунок: Г. Комлев. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная. Тираж:  3,7.
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                                                                                           5527
5527         5 коп. –  Государственный герб и флаг ПНР                                                                                  -         -
1984. Июль. 100-летие со дня рождения композитора Б.В. Асафьева (1884-1949).

Рисунок: В. Коваль. Печать: металлография. Греб.12½ х 12.  Тираж:  3,6.

                                                      [image: image77.jpg]



                                                                                            5528
5528         5 коп. –  Портрет композитора Б.В. Асафьева  (серо-зелёная)                                                     -         -
1984. Август. 60-летие установления дипломатических отношений между СССР и Мексикой.

Рисунок: В. Бельтюков. Печать: офсет. Греб.12 х 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,7.

                                                     [image: image78.jpg]



                                                                                            5529
5529         5 коп. –  Государственные флаги СССР и Мексики                                                                      -         -
1984. Август. Русские народные сказки и былины в произведениях И.Я. Билибина.

Рисунки: Ю. Ряховский. Печать: офсет с лаковым покрытием. Греб.12 х 12½. Марки многоцветные.  Малый лист – 12 марок с разными сюжетами, с оформленными полями.  Тираж малого листа:  0,7.
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                                                                                     5530 - 5541
5530         5 коп. –  Русская народная сказка «Царевна-лягушка» сюжет 1                                                  -         -
5531         5 коп. –  Русская народная сказка «Царевна-лягушка» сюжет 2                                                  -         -
5532         5 коп. –  Русская народная сказка «Царевна-лягушка» сюжет 3                                                  -         -
5533         5 коп. –  Русская народная сказка «Царевна-лягушка» сюжет 4                                                  -         -
5534         5 коп. –  Русская народная «Сказка об Иване-царевиче, Жар-птице и о сером волке» (1)        -         -
5535         5 коп. –  Русская народная «Сказка об Иване-царевиче, Жар-птице и о сером волке» (2)        -         -
5536         5 коп. –  Русская народная «Сказка об Иване-царевиче, Жар-птице и о сером волке» (3)        -         -
5537         5 коп. –  Русская народная «Сказка об Иване-царевиче, Жар-птице и о сером волке» (4)        -         -
5538         5 коп. –  Русская народная сказка «Былина …» (1)                                                                       -         -
5539         5 коп. –  Русская народная сказка «Былина …» (2)                                                                       -         -
5540         5 коп. –  Русская народная сказка «Былина …» (3)                                                                       -         -
5541         5 коп. –  Русская народная сказка «Былина …» (4)                                                                       -         -
1984. Август. Международные спортивные соревнования «Дружба-84».

Рисунки: И. Сущенко. Печать: глубокая. Рам.11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  5,8; 5,3; 4,4; 3,6; 3,5.
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                                        5542                                           5543                                          5544                                         
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                                                                5545                                                  5546
5542         1 коп. –  Баскетбол                                                                                                                            -         -
5543         5 коп. –  Гимнастика                                                                                                                         -         -
5544       10 коп. –  Тяжёлая атлетика                                                                                                               -         -
5545       15 коп. –  Вольная борьба                                                                                                                   -         -
5546       20 коп. –  Прыжки в высоту                                                                                                               -         -
1984. Август. 40-летие освобождения Румынии от фашистской оккупации.

Рисунок: А. Аксамит. Печать: офсет. Греб.12½ х 12. Марка многоцветная.  Тираж:  3,35.
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                                                                                          5547
5547         5 коп. –  Памятник воину-освободителю на фоне государственного флага и герба                  -         -
                                Румынии.

1984-1992.  Двенадцатый стандартный выпуск.

Рисунки: Ю. Арцименев. Печать: офсет (5548, 5549) и металлография (5550, 5551) на мелованной
и обыкновенной бумаге. Греб.12½ х 12.   Тиражи:  14,5 (5548); 5,0 (5549); 6,5; 6,5;  3,8 (5549а).
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                          5548                                  5549                                    5550                                    5551
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                                                                                        5549а
5548         35 коп. –  Соболь  (зеленовато-серая)  (09.1984)                                                                            -         -
5548А      35 коп. –  Рисунок и цвет марки 5548 (на обыкновенной бумаге) (03.1988)                               -         -
5549           2 руб. –  Ледокол  (тёмно-серая) (09.1988)                                                                                    -         -
5549А        2 руб. –  Рисунок и цвет марки 5549 (на обыкновенной бумаге) (04.1991)                               -         -
5549а         2 руб. –  Рисунок и цвет марки 5549,  без зубцов (04.1992)                                                        -         -
5550           3 руб. –  Ребёнок на фоне Земного шара (оливково-серая)  (09.1984)                                       -         -
5551           5 руб. –  Пальмовая ветвь на фоне Земного шара (тёмно-синяя) (09.1984)                               -         -
№ 5549а выпускался малым листом  10 (5х2)                                                                                                 -         -  

1984. Сентябрь. Матчи на первенство мира по шахматам (FIDE).

Рисунки: Ю. Ряховский. Печать: глубокая. Рам.11½. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,0; 3,0.
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                                                                      5552                                   5553
5552         15 коп. –  Корона короля на шахматной доске. Спасская башня Кремля. Соревнования         -         -
                                   по шахматам среди мужчин.

5553         15 коп. –  Короня ферзя на шахматной доске. Монумент в г. Волгограде. Соревнования       -         -
                                   по шахматам среди женщин.

1984. Сентябрь. 40-летие социалистической революции в Болгарии.

Рисунок: Р. Стрельников. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,3.
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                                                                                          5554
5554          5 коп. –  Государственные герб и флаг НРБ                                                                                  -         -
1984. Сентябрь. 10-летие революции в Эфиопии.

Рисунок: А. Толкачёв. Печать: офсет. Греб.12 х 12½. Марка многоцветная, выпускалась в листах

36 (6х6).  Тираж:  3,3.
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                                                                                          5555
5555          5 коп. –  Государственный герб и флаг Эфиопии                                                                         -         -
1984. Сентябрь. 60-летие Нахичеванской АССР.

Рисунок: Ю. Косоруков. Печать: офсет. Греб.12 х 12½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
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                                                                                          5556
5556          5 коп. –  Государственный герб Нахичеванской АССР                                                                -         -
1984. Сентябрь. 50-летие Новокраматорского машиностроительного завода им. В.И. Ленина.

Рисунок: Ю. Арцименев. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам.11½. Марка много-

цветная.  Тираж:  3,6.
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                                                                                          5557
5557          5 коп. –  Шагающий экскаватор                                                                                                      -         -
1984. Октябрь. V съезд Всесоюзного общества филателистов.

Надпечатка красного цвета на блоке 5421. Текст надпечатки: «V съезд ВОФ. Москва. Октябрь

1984 г.».  Тираж:  0,55.
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                                                                                        5558
5558         50 коп. –  Памятный текст «125 лет русской почтовой марке» в орнаменте                              -         -
1984. Октябрь. 25-летие космического телевидения.

Рисунки: лётчик-космонавт В. Джанибеков, Г. Комлев. Печать: глубокая. Рам.11½. Марки много-

цветные.  Тиражи:  5,1; 3,8; 3,5.
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                              5559                                                      5560                                                   5561
5559           5 коп. –  Космическая станция «Луна-3»                                                                                      -         -
5560         20 коп. –  АМС «Венера-9»                                                                                                              -         -
5561         45 коп. –  Спутник «Метеор»                                                                                                           -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер блока:  6,0 х 8,0 см.  Тираж:  1,5.
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                                                                                            5562
5562           50 коп. –  Космонавт в открытом космосе                                                                                    -         -
1984. Октябрь. 35-летие Германской Демократической Республики.

Рисунок: Ю. Арцименев. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
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                                                                                            5563
5563           5 коп. –  Государственные герб и флаг ГДР                                                                                 -         -
1984. Октябрь. 40-летие освобождения Советской Украины от фашистской оккупации.

Рисунок: И. Козлов. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  2,8.
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                                                                                            5564
5564           5 коп. –  Государственный герб Украины. Монумент «Родина-мать».                                     -         -
1984. Октябрь. 60-летие союзных республик.

Рисунки: А. Жребин, Н. Колесников, Т. Панченко, Г. Серебряков, А. Шмидштейн. Печать: офсет.
Греб.12 х 12½. Марки многоцветные.  Тиражи:  3,35; 3,6; 3,6; 3,6; 3,35.
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                              5565                                                       5566                                                    5567
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                                                                5568                                                     5569
5565           5 коп. –  Государственный герб и флаг Молдавской ССР                                                          -         -
5566           5 коп. –  Государственный герб и флаг Таджикской ССР                                                          -         -
5567           5 коп. –  Государственный герб и флаг Киргизской ССР                                                           -         -
5568           5 коп. –  Государственный герб и флаг Узбекской ССР                                                             -         -
5569           5 коп. –  Государственный герб и флаг Туркменской ССР                                                        -         -
1984. Октябрь. 67-я  годовщина Великого Октября.

Рисунок: С. Горлищев. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Греб.11½. Марка много-

цветная.  Тираж:  3,7.
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                                                                                           5570
5570           5 коп. –  Спасская башня Кремля                                                                                                  -         -
1984. Октябрь. Завершение строительства главного пути Байкало-Амурской магистрали.

Рисунок: Р. Стрельников. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,75.
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                                                                                           5571
5571           5 коп. –  Строители на фоне схемы БАМа.                                                                                   -         -
1984. Ноябрь. 60-летие Центрального дома авиации и космонавтики.

Рисунок: И. Мартынов. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Рам.11½. Марка много-

цветная.  Тираж:  6,0.

                                                            [image: image111.jpg]



                                                                                           5572
5572           5 коп. –  Самолёт и ракета на фоне Земного шара.                                                                      -         -
1984. Ноябрь. Шедевры Государственного Эрмитажа. Французская живопись.

Рисунок: И. Дергилев. Печать: офсет. Греб.12 х 12½ (5573, 5575) и 12½ х 12 (5574, 5576, 5577).
Марки многоцветные.  Тиражи:  4,9; 4,9; 4,4; 3,7; 2,0.
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                                                          5574                                                                5576
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                    [image: image121.jpg]



                                                                                            5577k
5573           4 коп. –  Жан-Луи Вуаль «Девочка в шляпе»                                                                               -         -
5573k         4 коп. –  Рисунок и цвет марки 5573,  с купоном                                                                         -         -
5574         10 коп. –  Жан-Оноре Фрагонар «Поцелуй украдкой»                                                                  -         -
5574k       10 коп. –  Рисунок и цвет марки 5574,  с купоном                                                                         -         -
5575         20 коп. –  Эдгар Дега «Причёсывающаяся женщина»                                                                   -         -
5575k       20 коп. –  Рисунок и цвет марки 5575,  с купоном                                                                         -         -
5576         45 коп. –  Франсуа Буше «Пигмалион и Галатея»                                                                          -         -
5576k       45 коп. –  Рисунок и цвет марки 5576,  с купоном                                                                         -         -
5577         50 коп. –  Никола Пуссен «Пейзаж с Полифемом»                                                                        -         -
5577k       50 коп. –  Рисунок и цвет марки 5577,  с купоном                                                                         -         -
ПОЧТОВЫЙ БЛОК.  Размер блока: 14,5 х 8,0 см.  Тираж: 0,7.
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                                                                                             5578
5578         50+50 коп. –  Огюст Ренуар «Ребёнок с кнутиком»                                                                       -         -
1984. Ноябрь. 60-летие Монгольской Народной Республики.

Рисунок: Ю. Косоруков. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,5.
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                                                                                             5579
5579           5 коп. –  Государственные герб и флаг МНР                                                                                -         -
1984. Декабрь. С Новым, 1985 годом!

Рисунок: Н. Дворников. Печать: глубокая. Рам.11½. Марка многоцветная, выпускалась в парах с 

обратным расположением рисунка (тет-беш).  Тираж:  4,42.
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                                                                                             5580
5580           5 коп. –  Спасская башня Кремля                                                                                                  -         -
МАЛЫЙ ЛИСТ.  
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1984. Декабрь. Охрана окружающей среды.  Почтовый блок.
Рисунок: Ю. Левиновский. Печать: офсет на мелованной бумаге. Рам. 12½ х 12. Размер блока: 

9,0 х 6,5 см. Многоцветный. Пронумерованный.  Тираж: 0,7.
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                                                                                             5581

5581       50 коп. –  На марке блока:  лист липы, символизирующий окружающую нас природу.             -         -
                             На полях блока:  статья 67 из Конституции СССР.

1984. Декабрь. История отечественного пожарного транспорта.

Рисунки: А. Аксамит. Печать: глубокая в сочетании с металлографией. Греб.12 х 11½. Марки

многоцветные.  Тиражи:  5,9; 5,5; 5,1; 4,0; 3,8.
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                                                                                             5586
5582            3 коп. –  Линейная повозка,  XIX век                                                                                           -         -

5583            5 коп. –  Паровой насос,                                                                                                                 -         -

5584          10 коп. –  «Фрезе», 1904 г.                                                                                                               -         -

5585          15 коп. –  «Лесснер, 1904 г.                                                                                                              -         -

5586          20 коп. –  «Руссо-Балт», 1913 г.                                                                                                        -         -

1984. Декабрь. Международный проект «Венера – комета Галлея».

Рисунок: Г. Комлев. Печать: глубокая. Рам.12 х 11½. Марка многоцветная.  Тираж:  3,22.
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                                                                                             5587
5587           15 коп. –  Космическая станция «Вега-1»                                                                                     -         -

1984. Декабрь. Памяти Индиры Ганди.

Рисунок: Ю. Бронфенбренер. Печать: офсет. Греб. 12½ х 12.  Тираж:  2,6.
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                                                                                             5588
5588           5 коп. –  Портрет Индиры Ганди  (серо-коричневая)                                                                  -         -

===== 
Конец
